

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

EFOP-5.2.2-17-2017-00089	Időpont: 2018.08.18. (12:00-14:00)
Forrásvíz Természetbarát Egyesület	Helyszín: Gyenesdiás Községháza Nagyterem (8315 Gyenesdiás, Kossuth Lajos utca 97.)
	Program neve: Nemzetközi hálózatépítés – 3. alkalom

Az elvégzett tevékenység összefoglalása

Az egyesületi elnök köszöntötte a résztvevőket, majd Samu Zoltán előadó nyitotta meg a 3. hálózatépítési napot a testvér-kapcsolat erősítése jegyében. A jelenlévők a projekt célcsoporttagjai közé tartoztak.

Erre a napra jutó hálózatépítési program a helyi értékek, úgymint népzene, néptánc fennmaradásának lehetőségei, **kulturális gyökerek megteremtése** téma köré csoportosult.

A célcsoporttagok meglátogatták a helyi általános iskolát is, ahol helyben a népi ének és néptánc oktatás zajlik. Itt közös tapasztalatcsere volt az iskola igazgatójával. Elmondásra került, hogy a helyi oktatás kezdetei 140 évre tekintenek vissza. Gödörházy Antal vándortanítónak és Kárpáti János kántortanítónak sokat köszönhet Gyenesdiás. De a 28 évvel ezelőtti önkormányzatiság felismerésének is, hiszen az iskolaoktatás túlélését ezek az időszakok határozták meg. A helyes irányt a közösségek és az ifjúság megerősítése felé. A művészeti oktatás a néptáncal vette kezdetét. Helyben fiatalok teljes felmenő rendszer szerint tudtak érvényesülni iskolától – egészen ifjúsági kultúrcsoportokig. Akárcsak Csíkszenttamáson, ahol is a Csíkkarcfalvi együttműködés és közös tanácsi lét után az újjászerveződött önkormányzás felismerte a néptánc /Csonkatorony Néptáncegyüttes/ és a népzene helyi szintű fejlesztését, támogatását és hívó szavát a fiatalok felé.

Bihardiószegen hasonló jó gyakorlat még nem alakult ki, nagy örömmel hallgatták meg a bemutatókat, beszámolókat, jó példákat.

A hálózatépítés harmadik eseményén a helyi piaci termelők is /viszonzásul/ bemutatkoztak, elmondva azt, hogy a gyenesdiási Balaton-parthoz közeli piactér nem csak a helyi termelők tere, hanem rendezvényter is egyben, ahol folyamatos meghívást kap a népzene, a dalárda ének és a néptánc.

Piaci termékek kóstolásával fejeződött be a program.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE